

# Вечная память погибшему шахтеру

**ВО ВТОРНИК** торжественно открывали часовню в память о погибших шахтерах нашего города. Часовня эта расположена в районе Двенадцатой шахты рядом с ее комбинатом.

Еще несколько лет назад директор шахты № 12 Юрий Куртобашев задумал построить такую часовню. Она очень нужна родственникам погибших шахтеров. Теперь они могут прийти сюда и почтить их память. Не только тех, кто работал на Двенадцатой, но и на всех других шахтах города. Живых и уже закрытых. В этом году мечта директора воплотилась в жизнь. На строительство часовни областная коллегия дала 25 миллионов рублей.

В мае строительная компания "Новокузнецк" начала строить часовню. И вот в сентябре стройка завершена. Территория вокруг часовни благоустроена и освещена.

*Юлия ЛОСИК.*